

Kurt Nimmo: Zelenského režim chce násilně naverbovat Maďary ze Zakarpatí

infokuryr.cz/n/2023/01/26/kurt-nimmo-zelenskeho-rezim-chce-nasilne-naverbovat-madary-ze-zakarpati

kuryr

26. ledna 2023



Ultranáti terorizují Zakarpatí tím, že je unesou a hodí do ruského mlýnku na maso.

Zelenského režim je zoufalý. Na východě Ukrajiny údajně ztrácí každý den více než 300 vojáků. Poslední pokus režimu odsouzeného k záhubě čelit pomalému a drtivému ruskému postupu na Donbasu pomocí mužů a zahraničního válečného materiálu zcela selže.

Režim je nyní zaneprázdněn únosy rádoby kulometů v Zakarpatské oblasti (Ruthenia), která leží v Karpatech na jihozápadě Ukrajiny mezi Slovenskem, Maďarskem a Rumunskem.

„Vzhledem k vysokým ztrátám, které převyšují všechny předchozí, se k doplňování sil vojska používají radikální metody. Podle místních zdrojů plánují ukrajinské úřady do jara odvést 10 000 lidí ze Zakarpatí,“ uvedli maďarští novináři EuroWeekly.

Zdá se, že Zelenského režim si vzal příklad od britského královského námořnictva v době mořeplavby. Britové používali národnostní skupiny jako posádky lodí ve válce a v době míru. Na ty, kteří se odmítli nechat najmout, čekala cesta na popraviště.

„Téměř v každé osadě na Zakarpatí už několik dní probíhá povinný odvod do armády. V oblasti města Berehove, v Nagysholes, byla v neděli obklopena tržnice. Bylo odtud odvezeno 70 lidí,“ pokračuje příspěvek.

Podle pozorování Budapest News Agency lze tento nucený odvod do ukrajinské armády „téměř popsat jako únos lidí. Navíc pronásledování a vyvlastňování zbývajících Maďarů v Zakarpatí dosáhlo bezprecedentní úrovně krutosti“.

„V poslední době protestovaly rolnické matky z vesnic v Zakarpatí s maďarskou většinou na podporu svých synů, kteří byli odvedeni do ukrajinské armády,“ řekl pro HuffPost zakarpatský aktivista Denis Pilas po puči na Majdanu v roce 2014 ve válce proti ruským separatistům v na východě, mnoho mladých mužů nechtělo být posláno pryč... Maďaři sledují maďarskou televizi a čtou maďarské noviny. Jsou jen volně integrováni do společnosti a obecně nebyli příliš proukrajinskí.

Nucené odvody etnických Maďarů na Zakarpatí má také politický aspekt. Viktor Orbán, maďarský premiér, je kritikem války na Ukrajině.

Ukraine's new regulation targets Hungarians with dual Ukrainian-Hungarian citizenship, as they are no longer allowed to cross the Ukrainian border with a Hungarian passport

[.https://t.co/dijR5BPGUU](https://t.co/dijR5BPGUU)

— Edward Garbarino (@EIGARBARINO) [January 21, 2023](#)

V důsledku toho ultranacionalisté na Ukrajině zařadili Orbána na Mirotvorcovu listinu smrti . Nyní jsou připraveni pomstít se průměrnému Zakarpatci maďarského původu tím, že ho unesou a

hodí do ruského mlýnku na maso.

“Existuje druh cílené politiky, která nejen omezuje práva všech menšin, ale také se snaží maďarskou menšinu vykreslit jako nepřítele v ukrajinské veřejnosti,” řekl agentuře AP Laszlo Brenzovics, jediný etnický Maďar v ukrajinském parlamentu. v roce 2018.

Ukrajínští ultranacionalisté věří, že všechny etnické menšiny – Rumuni, Bělorusové, krymští Tataři, Bulhaři, Maďaři, Poláci, Židé (*poznámka redakce IK: Židé jsou z těchto deportací na frontu vynechání a dokonce mohou oproti ostatním mužům cestovat mimo území Ukrajiny*) a Arméni – jsou podlidé, kteří potřebují etnickou očistu.

„Současná situace je jednoznačně jedna z nejhorších,“ napsal Tárnok Balázs v roce 2021, před ruským SMO.

Porušováním práv všech menšin si Ukrajina odcizuje své nejbližší spojence NATO v regionu právě v době, kdy je nejvíce potřebuje. Ukrajina vede špatnou válku – namísto vyjednávání o užším partnerství s NATO zavádí Kyjev diskriminační politiku vůči svým vlastním loajálním etnickým menšinám, čímž dosahuje výsledku, který si Rusko přeje: udržovat vysoké napětí, uskutečňovat provokace a Ukrajince rozdělovat na etnické linie.

Možná tomu tak bylo i před ruskou akcí na Ukrajině. Špatné zacházení s menšinami na Ukrajině však americká vláda a její válečná propagandistická média ignorují.

Vláda USA, Spojené království a Evropané nejsou znepokojeni pronásledováním a etnickými čistkami menšin ze strany nacistických ultranátů. Americká vláda je posedlá zajištěním toho, aby její rozpadající se impérium a znehodnocený fiat dolar zůstaly králem v unipolárním světě. Všechno ostatní, včetně blahobytu amerického lidu, je až na druhém místě.

Pokud odpor vůči Rusku zahrnuje zločin únosů Maďarů nacistickými ultranáty na Zakarpatí a jejich přepravy, aby zemřeli v ruském vojenském „kotli“ (kotli nebo obklíčení), pak je to cena, kterou vláda USA platí nevinným lidem za jejich marné a zločinné úsilí zůstat špičkovým psem sedícím na hoře hnijících mrtvol.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: